
 

 

 

Dimičeva 13 ◼ 1504 Ljubljana ◼ T(01) 58 98 312, 58 98 000 ◼ F: (01) 58 98 317 ◼ ptz@gzs.si ◼ www.gzs.si/ptz 
 

 

 

Ljubljana, 17. november 2022 

 

 

 
IZJAVA ZA JAVNOST: POSVET Predstavitev izvajanja novega Zakona o 

varstvu potrošnikov (ZVPot-1) v praksi 

 

 

 

Podjetniško trgovska zbornica je danes organizirala posvet na temo izvajanja novega 

Zakona o varstvu potrošnikov (ZVPot-1) v praksi v sodelovanju s predstavniki 

Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo – Sektor za varstvo potrošnikov in 

konkurence. Zakon se prične uporabljati 26.1. 2023. Novosti ZVPot-1 odpirajo nova 

vprašanja glede obveznosti, ki jih ta zakon podjetjem nalaga. Namen posveta je bil 

seznanitev z novostmi, ki jih v poslovanje podjetij prinaša nov zakon, ter da se podajo 

ustrezna dodatna pojasnila za učinkovito izvajanje predpisanih obveznosti, saj podjetja 

želijo zagotoviti visok standard varstva pravic potrošnikov. Gre namreč za celovito 

spremembo zakona po daljšem obdobju. Verjetnost težav pri izvajanju s strani 

zavezancev bodo velika, prinaša pa ZVPot-1 tudi  dodatne administrativne obremenitve 

za podjetja.  

 

Zaslediti je bilo objavo nekaterih podzakonskih aktov, ki so bili objavljeni v Uradnem 

listu, brez predhodne javne obravnave. Razumemo, da je nekatere določbe treba zgolj 

uskladiti z določbami ZVPot-1 vendar bi bilo koristno, če bi s prenovo podzakonskih 

aktov spremenili tudi kakšno drugo določbo na način, da bi podjetjem razjasnila dileme, 

ki jih imajo pri izvajanju predpisanih obveznosti. Verjamemo, da bi z vključevanjem 

strokovne javnosti lahko ustvarili boljši normativni okvir. V Podjetniško trgovski 

zbornici verjamemo, da je pri pripravi predpisov v sodelovanju s podjetji mogoče 

sprejemati bolj pretehtane rešitve, vnaprej identificirati pasti in nenamerne posledice 

predpisa, ki se kasneje lažje implementira v prakso. 

 

 

Novosti ZVPot-1 odpirajo nova vprašanja glede obveznosti, ki jih ta zakon podjetjem 

nalaga.  

 

 

 

 

 


